

《植物大战僵尸2》

《植物大战僵尸》曾风靡一时,吸引了各个年龄段的玩家,作为续集《植物大战僵尸2》更是被寄予厚望。从前曝光的预告片中可以看出,新作采用了3D图像,虽然抛弃了原作的风格,但是还是十分可爱,比起《植物大战僵尸》中的形象有所进步,多了一份质感。请注意疯狂的戴夫乘坐的那个飞车,那并不是普通的飞行工具,它还具有穿越时空的能力,所以新作中有些关卡会发生过去或是未来。片中的法老像就预示了会有埃及关卡。

在新作中,《植物大战僵尸2》将不断拓宽空间领域,并在过去和未来的时间线里续写着植物们与僵尸们如同史诗般的斗争。新的世界里将有不同程度的挑战,同时玩家也可以不断解锁新的植物、僵尸和新的玩法。在先进的触摸屏技术的帮助下,《植物大战僵尸2》包含了各种使用触屏技术的新物品,使得玩家不仅能够打破传统意义上的塔防,更能通过植物的抵御直接和僵尸进行互动。

伴随续集回归的还有疯狂的戴夫那个头脑混乱的向导,和帮助特殊植物升级并提供其他道具和武器的商店老板。新的触屏超级道具,给植物补充能量的能量豆,以及帮助玩家组织僵尸成群的新游戏机制,将使粉丝们为之疯狂。

《植物大战僵尸2》还将在原有游戏的基础上拓展开,为玩家们提供不同难易程度的关卡以及植物和僵尸。玩家也可以付费升级你的防线或者购买其他的游戏道具。

《Dota2》

《Dota》深受国内玩家的喜爱,闲时就要来一炮。那么《Dota2》的上市对大家来说是个好消息,在国内将由完美世界运营。《Dota2》整个游戏将会保持原有风格不变,从某种程度上来说,《Dota2》是现有《Dota》的技术升级版。《Dota》中的100多位英雄正在逐步的移植到《Dota2》中。可以说《Dota2》和在魔兽争霸3上运行的《Dota》是极其相似的。物品、技能和升级路线原封未动。与已经落伍的魔兽引擎相比,部分英雄的技能效果运行得甚至更好。

开发商兼运营商 Valve 公司在去年底正式公布《Dota2》的收费模式:除了买断式的入门费,玩家将不再需要缴纳任何费用就可以体验全部英雄,游戏商城仅出售如皮肤这种装饰性的、不对游戏平衡产生影响的东西。

现在《Dota2》的内测已经接近尾声,大陆地区的《Dota2》官网上也出现了“国服激活”的选项。相信用不了多久,《Dota2》就会与广大大陆玩家见面。实际上,在国服测试前,就有大量中国游戏玩家通过购买全球激活码登陆 Steam 平台进行游戏。

《无冬之夜 OL》

近日完美世界与 Cryptic 工作室正式对外宣布,旗下大型多人在线游戏《无冬之夜 OL》将会于本月20日正式上市,游戏采用免费运营模式,同时将会推出目前《无冬之夜 OL》PVE 和 PVP 的最后阶段内容,冈特格瑞姆——一个大型战场,可以提供20人60级玩家进行矮人城市下财宝的探索剧情。

Cryptic 制作组也公布了《无冬之夜 OL》的第一部资料片:精灵荒野之怒,主要围绕一些巨人来袭击精灵城市的故事。它的国服已由完美世界代理,但具体测试日期尚未公布。

接下来,他们值得期待

在游戏世界里,对峙是永远的主题。不映射现实、总是在科幻世界里梦游,恰恰变成了我们这个时代能供给人们最切合实际的输赢。今年的这几款游戏,不知又要让多少人热血沸腾,惊喜的是,越来越多的热门游戏已经采用免费运营模式,这也将是今后的一大趋势。孙婷/文



《植物大战僵尸2》新角色

尽管《植物大战僵尸》的开发商还没有发布该作的续作,却早已有玩家等不及并放出了《植物大战僵尸2》的出场角色,并且是“有图有真相”!在不考虑平衡性的前提下,这些创意还是相当不错的。

纵火僵尸:会喷火的僵尸,韧性高、速度慢、攻击距离近、伤害大。
草裙僵尸:穿上草叶的草裙僵尸不会引起植物主动攻击(受爆炸、溅射、剩余豌豆的攻击)速度慢、韧性低。

巫婆僵尸:不停撒魔法粉末,使经过的植物昏睡5秒(当然对坚果无效),韧性中、会飞行的非常恶心的僵尸物种。

KB 僵尸:大踏步前进,无视植物。速度极快(跨过一切植物,直接在泳池行走),韧性中、会受到三行植物的攻击、腿太长了,超级讨厌的僵尸。
石果子:拥有超强的保护外壳,必须种植在高坚果上,韧性破天荒得高、眼睛炯炯有神,很可怕。

霸王藤:能在已有植物上再种植植物,不能种在坚果墙、玉米加农炮上,种在向日葵上后,向日葵将不能生产阳光。

《星球大战OL》

这款 EA 旗下被誉为“研发经费最为庞大的游戏”(开发经费在1.5亿~2亿美元之间)在去年11月16日开启了免费运营模式。意味着玩家可以自由使用游戏中的职业,体验完整剧情,在角色50级以前都免费。但PVP和副本内容还是对免费玩家做出了不少限制,而且在背包格子数量和可使用的装备上也有着严格的限制。

欧美著名游戏媒体 IGN 对游戏做出了这样的评价:毫无疑问《星球大战:旧共和国》是一款出色的精心制作的 MMO,故事元素无处不在,配音表现完美无缺,PVP 战斗方面还有一些天才般的聪明创新。

然而这款游戏至今国服尚无代理,一方面,游戏作为“野心勃勃挑战《魔兽世界》”的一员跪在了路上;另一方面,国内玩家对“科幻”题材实在无爱,代理这样一款游戏跟买彩票一样,中奖率太低。

今年4月16日,EA于《星球大战OL》的官网宣布,这款网游的首个资料片《Rise of the Hutt Cartel》正式上线,如果你是这款游戏的免费玩家,需要花费19.99美元购买这款资料片,而续费玩家则能得到一些优惠,只要花9.99美元就行了。

这款资料片除了增加了新的故事线,新的职业技能和装备外,还加入备受争议的同性结婚内容,当资料片上线后,相同性别的玩家可以到 Makeb 星球登记结婚。

Q&A

小陶 男 24岁 风控分析师
小杨 女 22岁 网站编辑

小陶是一名理智型玩家,他的准则是从不会往游戏里投钱,反而还会靠卖装备小赚一笔。与小陶相比,女性玩家通常会花些小钱买一些小玩意。

问:今年最期待的网游有哪些?《植物大战僵尸2》就要出了,会去下载吗?

陶:今年最期待的是《地下城与勇士》85级版本的开放,不会下载《植物大战僵尸2》。

杨:今年没怎么关注网游。会下载。

问:通常每天花在打游戏的时间有多少?每年花在装备上的钱有多少?会卖装备吗?

陶:每天游戏5小时左右。我不在游戏装备上花钱,会卖装备,在游戏里是做商人赚钱的。

杨:周末才会玩游戏,平时基本不玩。周末看情况玩2~3小时。每年花在装备上的钱50元左右,会买皮肤。

问:介绍一款你最喜欢的网游,它给你带来什么?

陶:目前最喜欢的网游是《地下城与勇士》,游戏给我打发时间,而且还结交了很多朋友。

杨:最喜欢的网游是《英雄联盟》,和朋友或者男朋友一起玩,带来很大乐趣,有时候玩游戏会很搞笑,还能增进感情,打发时间,转移注意力。

问:会玩中国开发商出的网游吗?认为中国网游最大的缺陷在哪?

陶:也会玩,但个人觉得中国游戏缺陷很多,烧钱,情节老套,千篇一律,缺乏亮点。

杨:不会玩中国开发商的网游,我没玩过,也不知道什么缺陷,就是感觉很次。

记者 孙婷